
곰믹스로
자기소개 영상 만들기



영상 편집하기인트로 만들기영상 촬영하기

내가 누구인지, 좋아하는 것, 장점, 

장래희망 등을 생각하고 정리해요.

자기소개 내용 정하기

한눈에 보기

곰믹스의 템플릿을 활용해서 

인트로 영상을 만들어요.
밝고 조용한 곳에서 천천히

또박또박 말하면서 영상을 찍어요.

불필요한 부분을 자르고, 자막과 효과

를 넣어 나만의 멋진 영상을 완성해요.



템플릿을 활용해 인트로 영상을 만들어보겠습니다. [템플릿으로 시작하기]를 클릭해주세요.１

인트로 만들기



２ 템플릿 목록에서 ‘일기02’를 선택합니다.

인트로 만들기



３ 프로젝트 이름을 입력하고, 파일이 저장될 경로를 설정합니다.

인트로 만들기



４
템플릿을 활용하면 간단한 클립 교체만으로 완성도 높은 영상을 만들 수 있습니다.
[미디어 클립 추가하기]를 클릭해 자신을 잘 나타내는 사진이나 영상 2개를 불러와 주세요.

인트로 만들기



불러온 사진이나 영상을 기존 영상 위에 덮어씌우려면, Alt 키를 누른 채 타임라인의 V2 트
랙에 있는 영상 클립 위로 드래그해 주세요. 영상의 길이는 그대로 유지되고, 내용만 바뀌어
서 더 편리하게 교체할 수 있습니다.

인트로 만들기

５



타임라인에서 V5 트랙에 있는 자막을 더블클릭하면 텍스트 편집창으로 이동합니다.
기존에 있던 내용을 내가 하고 싶은 이야기로 바꿔보세요.

6

인트로 만들기



7
자막 내용이 길어서 배경을 벗어난다면 타임라인의 V3 트랙에 있는 배경을 더블클릭해 
길이를 늘릴 수 있습니다.

인트로 만들기



두 번째 클립도 똑같이 트랙에 있는 자막을 더블클릭해서 내용을 편집합니다.8

인트로 만들기



인트로가 완성되었습니다. 이제 본격적으로 자기소개 영상을 만들어볼 차례입니다.
‘미디어 클립 추가하기’ 버튼을 눌러 영상을 불러온 뒤, 타임라인의 V2 트랙에 넣어주세요.

9

인트로 만들기



‘클립 자르기’ (   ) 기능을 사용하면 영상을 잘라서 클립을 나눌 수 있습니다.
또, ‘클립 삭제’ (   ) 기능으로 불필요한 장면은 지울 수도 있습니다.

영상 편집하기

10



11
중간에 새로운 영상을 넣고 싶다면 잘라진 클립 사이로 드래그해 보세요.
원하는 위치에 자연스럽게 영상을 추가할 수 있습니다.

영상 편집하기



이번에는 자막을 추가해보겠습니다. [텍스트]를 클릭한 뒤, 마음에 드는 자막 스타일을 
골라 타임라인의 V5 트랙으로 드래그합니다.

12

영상 편집하기



타임라인의 자막 클립을 더블클릭하면 내용을 수정하거나 폰트, 크기 등을 자유롭게 바꿀 
수 있습니다. 또한 자막 클립의 끝부분에 마우스를 가져가면 길이를 조절할 수 있습니다.

영상 편집하기
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디자인팩을 활용하면 영상에 재미있는 꾸미기 효과를 줄 수 있습니다.
디자인팩에서 마음에 드는 스티커를 골라 타임라인으로 드래그해 주세요.

영상 편집하기
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한 장면에 여러 개의 효과를 넣고 싶다면, 트랙 메뉴에서 [비디오 트랙 추가하기]를 눌러보세요. 
트랙을 추가하면 여러 요소를 한 장면에 함께 보여줄 수 있습니다.

영상 편집하기
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영상 편집하기

16 장면이 바뀔 때 전환 효과를 넣고 싶다면, 영상 클립을 선택한 뒤 클립 트랜지션을 설정해보세요.



영상에 배경음악을 추가해보겠습니다. 클립에서 [배경/효과음]을 클릭한 다음, 마음에 드는 
배경음악을 골라 추가 버튼 (  )을 눌러주세요.

영상 편집하기
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프로젝트 클립에 추가된 배경음악을 타임라인의 Master A1 트랙으로 드래그합니다.

영상 편집하기
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배경음악 소리가 너무 크면 목소리가 잘 안 들릴 수도 있습니다. 그럴 땐 음량을 조절하기 위
해 배경음악 트랙에서 마우스 오른쪽 버튼을 눌러 [오디오 조정]을 클릭합니다.

영상 편집하기

19



[오디오 조정]을 통해 목소리가 잘 들리도록 배경음악의 소리를 조절해 주세요.

영상 편집하기

20



영상 편집하기

21
편집이 끝난 프로젝트를 영상 파일로 저장해보겠습니다. [내보내기]를 클릭한 뒤, 저장 폴더를
설정하고 품질을 ‘매우 좋음’으로 선택해주세요. 하단에 [시작] 버튼을 누르면 인코딩이 시작됩니다. 
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